

洪統一先生獎助學金 5年來暖心支持60位學子

學習新視界

【本報訊】法文系校友洪麗娜自108年度起，每年持續捐款給本校，以其先父洪統一先生之名設立獎助學金，提供予特殊需要或突遭重大變故的學生，每名獎學金3萬元。5月14日中午12時在HC401由校友服務暨資源發展處執行長彭春陽及系主任，代為頒發予資傳三江靖琳、化學四許之妍、電機三吳宜芳、企管四張晏慈、國企四林佳花及西語三邱怡萍。截至本（112）學年度止，共捐贈180萬元，嘉惠60位學子，協助他們能無後顧之憂地往前邁進。

洪麗娜表示，其父洪統一為本校英語專科時期校友，畢業後時常懷念、感謝母校，她將父親對母校的思念化為實際行動，也希望延續這份溫暖的感覺，轉達其鼓勵學生勤奮上進之心，在其姊妹洪麗娟、洪麗雪一同助力下，設立獎學金辦法、連續5年捐贈款項。洪麗娜處事低調，一向委託校友處協助獎學金事宜，請學校將資源用於學生身上，沒有出席頒獎典禮，也婉拒感謝狀，默默行善。

校友處會在頒獎典禮完成後，將獲獎學生家庭情況、獎助學金預計規劃等內容摘要，連同頒獎典禮照片，提供給洪麗娜，讓其了解獎助學金運用及獲獎同學的情況。她均詳細閱讀，曾因有感於獲獎同學的特殊情況，再額外捐贈2萬元，由校友處轉發給學生。

這5年來，獲獎學生不乏有家人重病、突然逝世，造成家境困難，也有來自日本、印尼、馬來西亞、越南、緬甸等外籍學生，因隻身在臺，須自行負擔各項費用而辛勤打工。洪麗娜的善舉猶如及時雨，能即時給予不少的幫助。獲獎學生們對於洪統一及洪麗娜均心懷感激，其中多位也許諾，願將此份善心，以自己所能傳遞下去。

彭春陽恭喜幸運獲得獎助學金的學生，希望他們能妥善運用，持續精進自己的學業與生活經歷。也寄望所有獲得協助的同學們，都能將此份溫暖謹記在心，當需要別人幫助時大方接受；當自己有能力時，也能不吝給予，讓愛傳遞。（校友服務暨資源發展處提供）

2024/05/18



資傳系主任賴惠如（左）頒發給資傳三江靖琳。（圖／校友處提供）

國企系教授孫嘉祈（左）頒發給國企四林佳花。（圖／校友處提供）



西語系主任劉愛玲（左）頒發給西語三邱怡萍。（圖／校友處提供）